

In Trauer geben wir allen lieben Freunden und Bekannten Nachricht, dass Herr

FRIEDRICH WOLF

Oberkranführer Voest Alpine Bad Ischl, Hohenaustraße 7

geboren am 29. März 1933 in Linz

gestorben am 25. Jänner 2014 in Bad Ischl



Der Trauergottesdienst für unseren lieben Friedrich wird am Montag, dem 3. Februar 2014, um 13.00 Uhr in der Stadtpfarrkirche Bad Ischl gehalten. Anschließend findet die Verabschiedung statt.

In Liebe und Dankbarkeit: Waltrudis Wolf mit Familie Gattin

A-4820 Bad Ischl, Hohenaustraße 7

Wir bitten von freundlich zugedachten Kranz- u. Blumengaben abzusehen und statt dessen der Bergrettung Bad Ischl, eine Spende zu geben. (Oberbank Bad Ischl, Kto. Nr. 161065321, BLZ 15030)